

# 两万见习岗位助大学生就业

## 见习时间3~12个月 提供基本生活补助

本报讯(记者 王红)我省未就业高校毕业生将有更多见习机会。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,针对离校未就业毕业生,今年我省计划提供两万见习岗位。

统计显示,截至9月1日,虽然全省2011年高校毕业生就业率已达80.56%,但仍有8.67万人未就业,占当年高校毕业生的19.44%,高校毕业生就业工作依然艰

巨。为帮助未就业毕业生通过见习增加实践经验,提升就业能力,尽快实现稳定就业,今年我省将组织两万离校未就业的高校毕业生参加就业见习。

按照计划,原则上各地提供的见习岗位主要面向本地生源毕业生,有条件的省辖市也可面向非本地户籍高校毕业生和在在校生提供就业见习。为确保毕业生能在见习岗位上学到真本领,见习单位

提供的见习岗位应具备一定的技术含量和业务内容,还应为见习生办理人身意外伤害保险,并提供部分基本生活补助。

高校毕业生在同一单位见习时间一般为3~12个月,见习期间,高校毕业生由见习单位和地方政府提供基本生活补助,政府提供的基本生活补助人均月补助最高不超过500元,见习单位提供的基本生活补助按不低于当地失业保险金标

准确定。公共就业服务机构、人才服务机构为见习毕业生免费提供人事档案托管服务。

见习期间或期满后被见习单位正式聘用的,见习单位要及时与高校毕业生签订劳动合同,见习时间可作为工龄计算。见习期满未被见习单位录用的高校毕业生,可继续享受政府提供的免费就业信息和各类就业服务。

# 郑州五年内打造全国一流综合性仲裁机构

本报讯(记者 王晋晋)“未来五年,我们力争打造全国一流、具有区域特色的综合性仲裁机构。”在昨日召开的全省仲裁工作年会上,郑州仲裁委明确了发展目标,市常委、常务副市长、郑州仲裁委员会主任胡荅参加会议。

据了解,郑州仲裁委是我市唯一一家解决民商事纠纷的仲裁机构,受案数和标的额逐年增长,稳居河南首位,自2008年以来被法院裁定撤销和不予执行的案件仅9件。

# 全市即日起开展森林防火大检查

本报讯(记者 王思俊)昨日,省政府召开全省森林防火工作电视电话会议,分析当前森林防火形势,部署今冬明春森林防火工作。随后,我市立即召开电视电话会议,迅速部署落实。

据了解,去年冬季以来,我市共发生森林火灾7起,过火面积22.37公顷,受害林地面积1.2公顷,无人人员伤亡,受害率控制在千分之零以下,低于省里千分之一的目标。

副市长兼市政府秘书长张学军指出,从11月开始,森林防火工作进入关键

期,各地要严格落实森林防火地方行政首长负责制、部门分工负责制和林业行政主管部门协调督促责任,落实各项预防措施,强化群众森林防火意识,着力加大城乡接合部森林防火工作,即日起在全市开展森林防火大检查和安全隐患排查。乡级以上森林防火指挥部要制定专门应急预案,各级森林消防队伍集中食宿,一旦发生火灾迅速启动预案。各地要加强森林防火基础设施建设,坚持24小时值班,全力做好今冬明春森林防火工作。

在全国学术会议上交流,为我国肛肠病防治事业作出了重大贡献。如今,宋太平成为全国肛肠专科名专家、河南省跨世纪人才。

# 深入基层倾听民声 纪检干部每年与群众同吃同住同劳动不得少于三天

本报讯(记者 张乔普 通讯员 宋方)“每人每年与群众同吃同住同劳动时间不得少于三天”。近日,市纪委监察局机关工作人员利用周末休息时间,来到巩义市竹林镇,与当地百姓“同吃、同住、同劳动”,倾听民声、了解民情。

在竹林镇,市纪委监察局机关工作人员认真听取情况介绍,观看专题片、实地考察,详细了解竹林从穷山村变成社会主义新农村的奋斗历程,感受竹林精神。

随后,大家自带生活用具,分别来到竹林镇各个社区的100多户居民家中,与他们结对子,了解农村发展情况,倾听利益诉求,征求意见建议。大家纷纷表示,在体验农村生活的同时,与群众的贴心更近了。回到本职岗位上后,一定不辜

负群众期望,当好党的建设的“捍卫者”、都市区建设的“服务者”、群众利益的“维护者”,肩负起“挑大梁,走前头”的光荣使命,为郑州市区建设提供政治和纪律保证。

市纪委监察局负责人介绍,开展这次“三同”活动是贯彻省九次党代会、市十次党代会精神,推动全市纪检监察系统“队伍建设年”活动深入开展,警戒“思想懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败”的具体举措,全市纪检监察系统要建立纪检监察干部深入基层、联系群众的“三三制”:每名纪检监察干部每年与群众同吃、同住、同劳动时间累计不少于三天;每名纪检监察干部每年为群众办实事不少于三件;每名纪检监察干部每年撰写调研文章和心得体会不少于3000字。



昨日,品种繁多的2012中国邮政贺卡在郑州市邮政局旗舰店大厅一亮相,就受到市民关注。据介绍,2012邮政贺卡共有155款产品,包括普通型、信卡型、贺卡型、幸运封等多种类型。“彩龙迎春”异形贺卡、“十二生肖”剪纸贺卡等,让人眼前一亮。 本报记者 陈靖 摄

## 走进中原名院名科



# “一团火”精神温暖百姓千万家

### ——郑州市大肠肛门病医院创建国家临床重点专科建设纪实(下)

本报记者 杨彦鹏

## 一个支部一盏灯

品牌如人。百姓看病,习惯称为“看医生”。从某种意义上讲,专家水平有多高,医院水平就有多高。

70多岁的董老师身患高血压、心脏病、糖尿病、直肠癌,体重不足40公斤,老人瘦弱得连路也不会走,辗转几家大医院,专家为其下了病危通知。儿女们不忍心看着老人在家等死,抬着母亲慕名来到郑州市大肠肛门病医院,找全国名老中医宋光瑞救治。

院长宋光瑞的“指诊”技巧,被晚辈医生称为“宋一摸”。一摸,他便知老太太患的是直肠癌;一把握,发现老太太生命体征尚还平稳。宋院长心中一喜:病人有救。

他耐心为董老师实施了一个小时的“话疗”,告诉老人目前她没有一个要命的病,安慰老人安心治疗,然后结合患者病情制定了一整套个性化的中医治疗方案。

奇迹出现了。董老师回家便喝了碗汤面,一周便下床会走。第一次搀着老人来院复查,第二次复查老两口自己就走了。

首批享受国务院政府特殊津贴者宋光瑞,他和他的专家团队不断到董老师家中随访,连续跟踪治疗8年多,直到今年7月份老人因心脏病去世。如此全国知名的大专家,却没有半点架子,没有收过一分钱的出诊费,老太太好生感动,临终时特意嘱托儿女,一定要感谢麻烦多年的肛肠专家。

的确,在这里,病人永远不会感到孤单。郑州市大肠肛门病医院以高超的中医肛肠专科技术和高尚的医德创造无数生命奇迹。

院党支部注重引导干部职工以“一团火”的精神温暖患者,时刻用心去做,用脑去想,用行动去表达“患者至上、真诚关爱”的服务理念,把专家当“小”,把事业做“大”,展示医院风采,使医院成为患者信赖的首选、终选。一是“对照宗旨”。医院仅高级职称专业技术人员就有5名,全部都是共产党员。

经受各种考验的能力强不强;对照专科建设的形势和任务,检查思想观念是否僵化保守,完成工作目标的信心不足;对照岗位职责,检查工作本领是否扎实,胜任岗位的技术不过硬;对照患者测评,检查工作作风是否转变,距离病人的期望远不远。

这一“四对照”机制,照出了差距,找到了“药方”,点住了“穴位”。

二是放下架子。医学专家有一“常见病”,生怕同行超越自己。然而,全国名老中医宋光瑞一手培养出了宋太平、巩跃生两名“高徒”,成为全国肛肠学科名专家,打造了一支拥有5名主任医师、3名硕士生导师的专科精英梯队。近年来,院党支部推出了“党员1+1”帮带机制,对学科带头人的考核,不但考查自身科研成果,而且对正确指导下级人员、对医院贡献大小等多方面进行综合考评,实行科技兴院突出贡献奖励制度,着眼先进性,立足实用性,鼓励党员干部带领职工搞科研、引技术。

三是扑下身子。医院深入开展专家进社区下农村送医送药送健康活动,贴近百姓知百姓苦,实行回访病人,发放调查问卷,把百姓的意见和建议作为最好的礼物,为干部职工开通了一个“思想导航系统”:一个患者至上的价值观。

“细节服务”、“亲情服务”、“感动服务”犹如一团火种,在党员干部队伍中播下一种激情、一种责任、一种执著、一种战斗力。

## 一个党员一团火

这是宋光瑞从医50年如一日的“经典动作”。提起衣领,老人把后背开口的手术服向空中一抛,两只胳膊向空中一举,同时穿过了袖管。这是标准的外科大夫手术服穿法,为的是无菌。70多岁的全国名老中医宋光瑞依然这样精神矍铄,爱病人、爱事业,他爱到“痴迷”,从来都不愿离开病人,如今每天还坚持上午门诊,下午做3~5台手术。

“国家级的专家,级别虽然高,党员本色不能丢。”宋院长说,医院是国家临床重点专科,河南省肛肠病医疗中心,也是省市区医保定点单位、新型农村合作医疗定点直报医院、省市干部保健基地。在这里,危重病人多,领导干部多、基层劳动者多,送红包者常有,但是收红包者却没有。医院干部职工充分理解患者当时的心情,提出拒收红包倡议,创造出了“先收后退”、“等值退还”等富有人情味的做法。

## 一面旗帜一片情

文化就是旗帜。郑州市大肠肛门病医院党员干部,弘扬开拓创新的“一团火”精神,立足平凡岗位,在服务中寻找快乐,在创新中收获快乐,在掌声中升华快乐,敬业奉献,用足人生,树立了一种当代医务人员特有的幸福观。

“快乐”哪里来,先听肛肠专家怎么说。主任医师、副院长巩跃生:有一种快乐叫进步。真正的进步,是永不停步。在这个又脏又累的肛肠专科岗位上,从20多岁开始,巩跃生一干就是30年,如今成为全国名老中医宋光瑞的“高徒”。

荣誉是一种信任,也是一种激励。他带领干部职工不停地寻找超越自己的动力,树立“办实事就是能力,解决问题就是水平,推进发展就是职责”的理念,在不改变中医治疗的基础上创新设计了全自动中药熏洗机、全自动洗肠灌肠机、蹲位检查机、直肠点滴给药机等医疗设备,还销售到国内外医疗市场。如今,医院申请发明专利40多项,获得国家、省、市级科研成果20多项,填补国内肛肠专业多项技术空白,出版医学专著30多部,发表学术论文数百篇。在传统的中医治疗中,他们采用热敷、按摩、耳穴、食疗、心理疗法等综合治疗手段,制定的治疗痔疮、便秘诊疗方案,被国家中医药管理局评为全国优秀诊疗方案,其中便秘诊疗方案是全国唯一的优秀诊疗方案。

医院于1986年成立,之前只是一个肛肠科,如今发展成为国家卫生部和中医药管理局“双料”重点专科,引领全国中医肛肠专科新技术,综合实力步入国家先进水平,年门诊量5万多人次、住院病人5000多人次、手术量3500多台次。

创新,是进步的第一动力!巩跃生说:“医院发展我成长,这是我一生最大的快乐。”

主任医师、副院长魏淑娥:有一种快乐叫信任。中医特色治疗痔疮、便秘、肛瘘、溃疡性结肠炎,是医院这一国家临床重点专科的标志性技术,深受全国各地患者的青睐。

新疆18岁的肛肠患者张一,由急性肠炎转成慢性溃疡性结肠炎,在当地医院花8万元治疗半年,病情却越来越重,慕名乘飞机来到郑州市大肠肛门病医院。一路上患者母亲就担心危在旦夕的儿子会死在飞机上,因此一进医院便哭喊着救救孩子。副院长魏淑娥迅速组织专家会诊,科学制定中医治疗方案,采取灌肠治疗,使药液直接到达病灶,直接发挥药效,修复炎症和病变。住院治疗两个月,患者痊愈出院。第二年暑假,小伙子张一抱着一束“康乃馨”,从新疆千里迢迢到郑州感谢魏大夫来了,一进门便捧着大学录取通知书快乐地说:“魏主任,我是张一啊!”

魏淑娥告诉记者,患者恢复健康就是对医生的最大奖励,那种被信任的感觉,就是一种特别的快乐!

服务明星、共产党员朱淑珍:有一种快乐叫热爱。年过50的护士长朱淑珍依然跑起来干工作,她倡导亲情服务,创建“爱心病房”。在这里,护士和手术患者交谈时,总是拉着她们的手;住院病人会意外收到生日礼物和随访问候;病人因为治疗耽误了吃饭,护士会自己掏钱给病人买盒饭;遇到就诊高峰,病人不用着急,候诊室为患者设有文化长廊和方便餐桌,设有为肛肠病患者专设的波浪式靠椅。遇到滞留的外地患者,医院专设了简易病房,减免费用为患者提供住宿。

本来几年前就该退休了,咋不休息?她说:“俺舍不得这个光荣的集体,离不开这个平凡的岗位!”

讲述着干部职工“创造满意”的故事,党支部书记、院长宋光瑞感慨地说:“党员、干部,每一个角色,对于医务工作者来说,就是一重承诺,一重责任,一重使命。”郑州市大肠肛门病医院干部职工把自己的每一重角色,都做得令人感动,他们把形象看得比金贵,把责任看得比山重,把患者的利益看得比天大,把对患者无私的爱融入到每一个服务细节,种下一颗“坦诚”的种子、“激情”的种子,“拼搏”的种子,也收获了许许多多敬重、信任和成功。院党支部荣获郑州市先进基层党组织,宋光瑞被评为河南省优秀共产党员、郑州市人民健康好卫士,医院被评为国家临床重点专科,成为全国中医肛肠界的一面旗帜。

为了尽快研究出中西医结合治疗阿米巴痢疾的最佳方案,宋太平在小白兔身上做灌肠实验上百次,成功研究出局部中医灌肠治疗阿米巴痢疾的妙方。这一科技成果